



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

---

## **В Невинномысске бывший судебный пристав-исполнитель признан виновным в покушении на получение взятки**



Собранные следственным отделом по городу Невинномысску следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 32-летнего Николая Рыжкина, признанного виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 290 УК РФ (покушение на получение взятки).

По данным следствия и суда, в феврале текущего года Рыжкин предложил одному из должников, в отношении которого велось исполнительное производство, за 20 тысяч рублей не накладывать арест на принадлежащий ему автомобиль. Впоследствии злоумышленник снизил сумму вознаграждения до 15 тысяч рублей, которую получил от сожительницы должника, действовавшей в рамках оперативно-розыскного мероприятия, проводимого сотрудниками ОЭБ и ПК отдела МВД России по г. Невинномыску.

Несмотря на то, что противоправная деятельность сотрудника Невинномысского ГОСП УФССП по Ставропольскому краю задокументирована проведенными оперативно-розыскными мероприятиями, следствием проведены многочисленные следственные и иные процессуальные действия, направленных на сбор иных доказательств совершенного деяния. Данное преступление было выявлено при участии отдела противодействию коррупции, обеспечения работы с кадрами и вопросов безопасности УФССП России по Ставропольскому краю.



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

---

Приговором суда Рыжкину назначено наказание в виде 1 года исправительных работ.

18 Октября 2018

Адрес страницы: <http://stavropol.sledcom.ru/news/item/1263898>